Общественники г.о. Истра помогли решить вопросы ЖКХ жителям деревни Глинки

На контроле оказались давно нерешаемые вопросы, с которыми жители неоднократно обращались в администрацию Истринского округа. Одна из проблем - перенос площадки под мусорными контейнерами на другое, более удобное для жителей деревни, место. Также взят в работу вопрос по безхозным домам, которые представляют опасность для жителей.

Все вопросы администрация Истринского округа взяла на контроль 26 мая во время встречи с жителями деревни. Встречу провела замглавы г.о. Истра Людмила Тодд. Присутствовали представители территориального управления Лучинское, МБУ "ДОДХИБИМР".

Во встрече приняла участие член Общественной палаты г.о. Истра Наталья Антонова (комиссия ЖКХ и дороги), к которой жители деревни Глинки обратились с этими проблемами.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #РешениеПроблем #ЖКХ #НаКонтроле

